

## Süтик (cookie) kezelése

A budrunwayrun rendezvénnyel kapcsolatos oldalunkon és aloldalain (budrunwayrun.hu) sütiket (cookie) használunk a weboldal használatának megkönnyítése, a weboldalon végzett tevékenység elemzése, valamint a releváns tartalom megjelenítése érdekében.

[Mi az a süti és miért szükséges?](#)

[A weboldal által használt sütik](#)

[Külső szolgáltatók](#)

[Hogyan lehet ellenőrizni, illetve kikapcsolni a sütiket?](#)

[Sütikkel kapcsolatos adatvédelmi összefoglaló](#)

### Mi az a süti és miért szükséges?

A süti (cookie, látogatóazonosító) egy olyan azonosításra, illetve profilinformációk tárolására alkalmas jelsorozat, melyet a weboldalak a látogatók számítógépére helyeznek el, és a későbbi böngészőhasználat során visszaolvasnak. A hálózat világában a személyhez kötődő információkat, a testre szabott kiszolgálást csak akkor lehet biztosítani, ha a szolgáltatók egyedileg azonosítani tudják ügyfeleik szokásait, igényeit. A Budapest Airport Zrt. az ilyen anonim azonosítókat a többi szolgáltatóhoz hasonlóan abból a célból kezeli, hogy többet tudhasson meg az ügyfelek információhasználati szokásairól, és így javíthassa szolgáltatásai színvonalát, valamint ügyfeleinek a honlap látogatása során testre szabott oldalakat, marketing (reklám) anyagokat jelentessen meg.

### A weboldal által használt sütik

Munkamenet sütiket és állandó sütiket használunk. A munkamenet sütik ideiglenesek, csak az oldal elhagyásáig maradnak a felhasználó készülékén. Az állandó sütik a lejáratú idejük végéig megmaradnak, vagy amíg manuálisan ki nem törlik őket. A weboldalunk által elhelyezett sütik nem azonosítják Önt személy szerint. Funkciójuk szerint a lenti típusú sütiket használjuk.

#### Alapműködést biztosító sütik

Ezen sütik biztosítják a weboldal megfelelő működését, és megkönnyítik annak használatát. Ide tartozik például a süti kezelés elfogadásának státuszát tároló süti.

#### Statisztikai célú sütik

Olyan információkat gyűjtenek, hogy miként használják a látogatók a weboldalunkat, például a látogató melyik oldalt nézte meg, hány oldalt keresett fel, milyen hosszú volt a látogatás ideje, melyek voltak az esetleges hibaüzenetek, stb. A szerzett anonim adatokat a látogatottság mérésére és a weboldal fejlesztésére használjuk fel.

#### Célzó- és hirdetési sütik

Céljuk, hogy minél inkább az Ön számára releváns hirdetések jelenjenek meg a weboldalakon. Az Ön személyes adatait nem adjuk át más hirdető, vagy hirdetési hálózatok részére.

### Külső szolgáltatók

A szolgáltatások biztosításához kapcsolódóan külső szolgáltatókat is igénybe veszünk. Harmadik felek süti jeire vonatkozóan az adott süti célját és az adatok kezelését nem a Budapest Airport kontrollálja, hanem a harmadik fél, aki a sütiket szolgáltatja. A külső szolgáltatók rendszereiben kezelt adatok tekintetében a külső szolgáltatók saját adatvédelmi tájékoztatójában foglaltak az irányadók.

#### Google Analytics

Jelen weboldal a Google Inc. („Google”) által nyújtott Google Analytics webanalitikai szolgáltatást használja. A Google Analytics sütiket használ, melyek célja, hogy segítse a weboldal használatának elemzését. A süti

által generált, a weboldal használatára vonatkozó információkat (beleértve az Ön IP-címét) a Google saját szervereire továbbítja, és ott tárolja. A Google ezeket az információkat a weboldal Ön által történő használatának értékelésére, a weboldalon végrehajtott tevékenységekről szóló riportoknak a weboldalak üzemeltetői részére történő összeállítására, valamint a weboldalon végrehajtott tevékenységekkel és az internethasználattal kapcsolatos egyéb szolgáltatások nyújtására használja. A Google továbbá átadhatja ezeket az információkat harmadik felek részére, amennyiben ezt törvény írja elő, vagy az adott harmadik felek a Google megbízásából feldolgozzák az információkat. Bőngészője megfelelő beállításainak kiválasztásával Ön visszautasíthatja a sütik használatát, azonban felhívjuk figyelmét, hogy ez esetben Ön nem fogja tudni kihasználni jelen weboldal összes funkcióját. Az alapértelmezett Google Analytics funkciókon kívül alkalmazunk a Google Analytics hirdetési funkcióit is (Google Analytics Advertising Features). Az alkalmazott hirdetési funkciók a következő szolgáltatásokat foglalják magukba:

- Remarketing a Google Analytics használatával;
- Google Display hálózati megjelenítési jelentések készítése;
- Demográfiai és érdeklődési körökkel kapcsolatos Google Analytics jelentések készítése.

A Google Analytics sütikkel kapcsolatos részletes információk [ide kattintva](#) érhetőek el. A Google adatvédelmi irányelvei [ide kattintva](#) érhetőek el.

Google Analytics leiratkozás:

Az [alábbi link alatt](#) található böngésző plug-in (beépülő modul) letöltésével és telepítésével megakadályozható, hogy a Google begyűjtse a Google Analytics sütik által generált adatokat. Lásd még lent: „Kijelentkezés külső hirdetési hálózatokból”.

### **Google Címkekezelő**

Ez a weboldal Google Címkekezelőt (Google Tag Manager) használ. A címkék rövid kódelemek. A Google Címkekezelő segítségével állítható, hogy az egyes kódelemek milyen feltételek esetén kerüljenek aktiválásra. Lehetővé teszi a felhasználói interakciók követését (pl. linkre vagy gombra történő kattintás, stb.) és segítségével beállíthatók és olvashatók a sütik is. A Címkekezelő maga nem gyűjt adatokat, csak a címkék helyes működését biztosítja. A Google Címkekezelőre vonatkozóan további tájékoztatás [ezen a linken](#) található.

### **Google DoubleClick**

A Google DoubleClick szolgáltatással a felhasználók számára releváns hirdetések jeleníthetők meg. A DoubleClick sütiket használ. A sütik észlelik, hogy mely hirdetések jelentek már meg az Ön böngészőjében, és hogy Ön ellátogatott-e egy weboldalra egy elhelyezett hirdetésen keresztül. A DoubleClick sütik által létrehozott információkat a Google a saját szervereire továbbítja, és azokon tárolja. Az adatok és sütik kezelésére vonatkozó bővebb információ [ide kattintva](#) érhető el.

### **Google AdWords**

A Google hirdetési kampányok követéséhez, illetve méréséhez, valamint a webhelylátogatások alapján készített egyéni közönségek (remarketing) létrehozásához sütiket alkalmaz. Az adatok és sütik kezelésére vonatkozó bővebb információ [ide kattintva](#) érhető el.

## Hogyan lehet ellenőrizni, illetve kikapcsolni a sütiket?

Amennyiben nem szeretné, hogy süti kerüljön az Ön eszközére, módja van a böngészőjét úgy beállítani, hogy az ne engedje meg az azonosító jel elhelyezését az Ön eszközére. Ebben az esetben a legtöbb szolgáltatásunkat ugyanúgy igénybe veheti, de bizonyos esetekben (például a testre szabott megoldásokat kínáló oldalainkon) nem tudjuk a legteljesebb mértékben kiszolgálni Önt, illetve a weboldal a tervezettől eltérően működhet a böngészőjében.

A legnépszerűbb böngészők süti beállításairól az alábbi linkeken tájékozódhat:

[Google Chrome](#)

[Firefox](#)

[Microsoft Internet Explorer](#)

[Microsoft Edge](#)

[Safari](#)

## Kijelentkezés külső hirdetési hálózatokból

A böngészők manuális beállításain kívül lehetőség van a célzott hirdetésekről való leiratkozásra az alábbi módon is:

A Network Advertising Initiative (NAI - Hálózati Hirdetési Kezdeményezés) [leiratkozási oldal](#) segítségével a NAI tagsággal rendelkező vállalatok célzott hirdetéseiről lehet leiratkozni.

A Digital Advertising Alliance (DAA - Digitális Hirdetési Szövetség) weboldalain keresztül a szövetség számos tagvállalatának célzott hirdetéseiről lehet leiratkozni:

- európai felhasználóknak az [EDAA fogyasztói beállítási oldalán](#),
- egyesült államokbeli felhasználóknak a [DAA fogyasztói beállítási oldalán](#),
- kanadai felhasználóknak a [DAAC fogyasztói beállítási oldalán](#).

Amennyiben honlapunk süti tájékoztató felugró ablakában korábban hozzájárulást adott a süti kezelésre vonatkozóan és azt vissza kívánja vonni, akkor a budrunwayrun.hu oldalunk esetében [ide kattintva](#), a nevezes.budrunwayrun.hu oldalunk esetében pedig [ide kattintva](#) teheti meg. Felhívjuk figyelmét, hogy ebben az esetben a weboldal bizonyos funkciói nem, vagy csak korlátozottan lesznek elérhetőek.

## Sütikkel kapcsolatos adatvédelmi összefoglaló

### Alapműködést biztosító sütik

Adatkezelés célja	Adatkezelés jogalapja	Adatkezelés időtartama	Kezelt adatkör
A honlap megfelelő működésének biztosítása	Jogos érdek	Sütitől függően: 4 órától legfeljebb 1 évig	Pl.: cookie_notice_accepted XSRF-TOKEN laravel_session

### Statisztikai célú sütik

Adatkezelés célja	Adatkezelés jogalapja	Adatkezelés időtartama	Kezelt adatkör
Információ gyűjtése, hogy miként használják látogatóink weboldalunkat	Az Ön hozzájárulása	Sütitől függően: munkamenet végéig, illetve legfeljebb 26 hónapig	Pl.: Google Analytics kód Firebase kód

### Célzó- és hirdetési sütik

Adatkezelés célja	Adatkezelés jogalapja	Adatkezelés időtartama	Kezelt adatkör
Releváns hirdetések megjelenítése, azonosítók létrehozása és tárolása	Az Ön hozzájárulása	Sütitől függően: legfeljebb 26 hónapig	Pl.: Google Analytics remarketing funkció, Google AdWords konverziós kód, Google AdWords remarketing kód, DoubleClick Floodlight kód

A süti-kezelési tájékoztatót rendszeresen felülvizsgáljuk és fenntartjuk a jogot, hogy az abban foglaltakat bármikor egyoldalúan módosítsuk vagy visszavonjuk.

Utolsó módosítás: 2020.08.04.

## Cookie policy

Our website and subpages related to budrunwayrun event (budrunwayrun.hu) use cookies to enhance user experience, analyze website activities and display relevant content.

[What is a cookie and why is it needed?](#)

[Cookies used by this website](#)

[Third party service providers](#)

[How can I check or disable cookies?](#)

[Summary of privacy information related to the cookies](#)

### What is a cookie and why is it needed?

A cookie (visitor identifier) is a sequence used to identify the visitor or to store profile information by the websites on the visitors' computers and read later during browser usage.

In the era of the internet, customized information and personalized services can only be provided if service providers are able to individually identify the habits and the needs of their clients.

Similarly to other service providers, Budapest Airport handles these anonymous identifiers with the aim of finding out more about the information usage habits of clients in order to be able to improve the quality of its services and to be able to display customized pages and marketing (advertising) content for clients visiting its website.

### Cookies used by this website

Session cookies and permanent cookies are used. Session cookies are temporary and are stored on the device of the user only until the website is left. Permanent cookies are kept until the end of their expiry date or until they are deleted manually. Cookies placed by our website do not identify you personally. Based on their function the following types of cookies are used.

#### Essential cookies

These cookies guarantee the proper functioning of the website and enhance user experience. This includes for example the cookie storing the status of cookie acceptance.

#### Analytical cookies

These cookies collect information on how visitors use our website, e.g. which page our visitor looked at, how many pages they opened, how long their session lasted and what error messages were received, if any, etc. The collected anonym data are used to measure traffic and to develop the website.

#### Targeting and advertising cookies

These cookies are aimed at delivering advertisements the more relevant for you during browsing. Your personal data is not transferred to other advertisers or advertising networks..

### Third party service providers

Third parties are also used to provide the services. Third party cookies, their goals and processing are not controlled by Budapest Airport but the third parties providing the cookies. Regarding the data processed in the systems of third parties the stipulations included in the privacy policies of the third parties apply.

### Google Analytics

This website uses Google Analytics, a web analysis service from Google Inc. („Google"). Google Analytics uses cookies which make it possible to analyse your use of the website. The information that the cookie generates about your use of this website (including your IP-address) is transferred to and stored on servers operated by Google. Google will use this information to evaluate your use of this website, to compile reports on web activities for the site host and to perform other services associated with website and internet use. In some cases, Google may also share this information with third parties, to the extent this is legally required or to

the extent that third parties process this data on commission from Google. You can prevent the storage of cookies by choosing an appropriate setting in your browser. However, we would like to point out that in that case you may not be able to use all the features of this website. Additional to the default Google Analytics functions, Google Analytics Advertising Features are also applied. The Advertising Features applied include the following services:

- Remarketing with Google Analytics
- Google Display Network Impression Reporting
- Google Analytics Demographics and Interest Reporting.

Detailed information regarding Google Analytics cookies can be found by [clicking here](#). Google Privacy Policy can be found by [clicking here](#).

Google Analytics opt-out:

By downloading and installing the browser plug-in found under [this link](#) users can prevent the collection of data generated by the Google Analytics cookies and the processing of data by Google. See more below: “Opt-out of third party advertising networks”.

### **Google Tag Manager**

This website uses Google Tag Manager. Tags are snippets of codes. With Google Tag Manager it can be controlled under which conditions certain code snippets shall be activated. It enables tracking user interactions (e.g. clicking on a link or button, etc.) and it can be used to set and read cookies as well. Google Tag Manager itself does not collect any data, it only ensures the proper functioning of tags. Further information regarding Google Tag Manager can be found under [this link](#).

### **Google DoubleClick**

Google DoubleClick service can be used to display relevant advertisements to users. DoubleClick uses cookies. Cookies detect which advertisements have already been displayed in your browser and whether you have visited a webpage through an advertisement. The information generated by DoubleClick cookies is transferred to and stored on servers operated by Google. Further information regarding data and cookie management can be found by [clicking here](#).

### **Google AdWords**

Google uses cookies to track and measure advertisement campaigns and to create custom audiences based on website visits (remarketing). Further information regarding data and cookie management can be found by [clicking here](#).

### **How can I check or disable cookies?**

If you do not want cookies to be placed on your device, you can adjust the settings of your browser in such a way that it will not allow the placement of such an identifier on your device. In this case you will be able to use most of our services, but we will not be able to serve you fully in some cases (for example on pages offering solutions tailored to individual needs), or the webpage may not function in your browser as intended.

Information on cookie settings of the most popular browsers can be found under the following links:

[Google Chrome](#)

[Firefox](#)

[Microsoft Internet Explorer](#)

[Microsoft Edge](#)

[Safari](#)

### **Opt-out of third party advertising networks**

Additional to manual browser settings it is possible to opt-out of targeted ads in the following way as well: With the help of the Network Advertising Initiative (NAI) [opt-out page](#) it is possible to opt-out of targeted ads of NAI-member companies.

On the websites of Digital Advertising Alliance (DAA) it is possible to opt-out of targeted ads displayed by the many member companies of the alliance:

- users in Europe may visit the [EDAA consumer choice page](#),
- users in the United States may visit the [DAA consumer choice page](#),
- users in Canada may visit the [DAAC consumer choice page](#).

In case you gave your consent to the use of cookies in the pop-up bar earlier and you want to withdraw it, please [click here](#) for budrunwayrun.hu and [click here](#) for nevezes.budrunwayrun.hu. We would like draw your attention that in that case some features of this website will not be available or will be limited.

## Summary of privacy information related to the cookies

### Essential cookies

Purpose of data processing	Legal grounds for data processing	Period of data processing	Set of data being processed
Ensuring proper operation of the website	Legitimate interest	Depending on the cookie: from 4 hours to maximum 1 year	E.g.: cookie_notice_accepted XSRF-TOKEN laravel_session

### Analytical cookies

Purpose of data processing	Legal grounds for data processing	Period of data processing	Set of data being processed
Gathering information on how visitors use our website	Your consent	Depending on the cookie: until the end of the visitor session, or maximum 26 months	E.g.: Google Analytics code Firebase

### Targeting and advertising cookies

Purpose of data processing	Legal grounds for data processing	Period of data processing	Set of data being processed
Displaying relevant advertisements, creating and storing identifiers	Your consent	Depending on the cookie: maximum 26 months	E.g.: Google Analytics remarketing function, Google AdWords conversion code, Google AdWords remarketing code, DoubleClick Floodlight code

We keep this cookie policy under regular review and we retain the right to modify or withdraw the provisions of this policy any time by our unilateral discretion.

Last modification: 04/08/2020